

EXTRAORDINARIO

A

LA REGIÓN EXTREMEÑA

CONFERENCIA TELEGRÁFICA

El conflicto europeo

Valencia, 25-19

Un discurso de Edwar Grey

Londres 26'30.—Sir Edward Grey contestó en la Cámara de los Comunes en un discurso a los diputados: Ponzobi, Ramsay Muedomas concernientes a las negociaciones de que se viene hablando sobre la paz.

Ponzoby, Ramsay, y Macdoned repitieron con insistencia que jamás será posible la paz si Alemania no está dispuesta a restaurar Bélgica, Servia, Montenegro y crear el reino de Polonia.

Sir Edward Grey contestó lo siguiente:

¿Qué es lo que se deduce de las declaraciones del Canciller? Que los responsables de que continúe la guerra son los que rehúsan las condiciones alemanas y se pretende examinar el mapa de la actual guerra para saber cuáles serán estas condiciones, todas favorables a los intereses de Alemania, sin miramiento para los intereses de otros pueblos; de suerte que si se aceptase a esto los pueblos quedarían a merced de Alemania para reanudar con ellos su política agresiva.

Es pueril afirmar que por no aceptar los adversarios de Alemania las condiciones favorables a ésta, son ellos los responsables de la continuación de la guerra.

Si entre los aliados hay alguien con derecho para hablar de paz en este momento, es el gobierno de Francia, sobre la cual se ha concentrado el furor alemán en las últimas semanas.

El valor demostrado por el ejército francés en la larga batalla de Verdún salva a Francia y a los aliados; pero el primer ministro francés ha dicho: ¿Qué dirán las futuras generaciones si dejamos escapar la ocasión de establecer la paz de una manera sólida y duradera? La paz debe basarse en el derecho internacional y diplomático.

Consiste en mantener la unidad de los aliados apreciando incondicionalmente el esfuerzo militar y naval para conducir la guerra a una situación que todavía no llegó para firmar una paz segura.

Opinión de la prensa

Unánimemente la prensa reconoce que Sir Edward Grey ha interpretado con fidelidad la opinión del pueblo inglés en la cuestión de la paz.

GODFREY.

Local y Regional

Conferencia

El catedrático de literatura del Instituto general y técnico, don José María Ruano dará una conferencia el día 29, en la Sociedad económica de Amigos del país.

El tema de la conferencia es «Filosofía del Quijote».

Giro postal de ahorros

Los carteros distribuidores de la correspondencia en esta capital, llevan los sellos del giro postal de ahorros, al propio domicilio, para evitar las molestias de verse obligado el público a adquirirlos en la Administración principal de correos.

Ya lo saben las personas que quieran adquirir sellos de dicho giro postal, que tantas ventajas ofrece.

Liceo de Artesanos

Esta noche se celebrará función en dicha sociedad poniéndose en escena el pre-

cioso juguete cómico *El asistente del coronel*, original de Gonzalo Cantó, uno de los autores de *El Cristo de la Vega*, y otro juguete *Marido modelo*. En la representación de este último tomará parte la Srta. María Nieto, que tantos aplausos ha conquistado en la escena.

Tormenta

En Valencia de las Torres ha descargado una horrible tormenta.

Los daños importan, según los informes recibidos, unos 13.000 duros.

Accidente funesto

Un accidente del trabajo ocurrido en la mina «San Emilio», término de Azuaga, ha costado la vida al obrero Manuel Morillo.

Días festivos

En el próximo mes de Junio habrá, excluyendo los domingos, siete días festivos, a saber.

El 1 (La Ascensión), 4, 11, 18, 22 (Corpus) 25, y 29 (San Pedro).

Y serían ocho si se vieran satisfecho los deseos de la Cámara de Comercio, que pretende se declare festivo el 24, día de San Juan.

Por supuesto que aunque no se haga esa declaración, el comercio cierra sus puertas el día de San Juan.

Homicidio

En Peraleda del Zaucejo, cuestionaron Antonio Orellana, guarda de una dehesa, y Manuel Fernández. Este último apoderóse de una escopeta del primero e hizo con ella un disparo que causó la muerte del Orellana.

Viajero

Ha venido a Badajoz el secretario del Ayuntamiento de Azuaga, D. Manuel Guillén.

El acta de Villanueva de la Serena

En la sesión celebrada anteayer por el Congreso, aprobóse el informe del Tribunal Supremo, en el acta de Villanueva de la Serena, y fué proclamado diputado don Feliciano Gómez Bravo.

No hubo siquiera un maurista caritativo que impugnara el dictamen.

La compañía Martí

Mañana, probablemente, regresará a esta capital la compañía dramática que dirige el primer actor D. José Martí.

Durante su estancia en Olivenza habrá ensayado la obra de Benavente, «La ciudad alegre y confiada»; pero tendrá necesidad de ensayar también la titulada «Los intereses creados» que debe representarse en López de Ayala antes que la otra, según la orden de la Sociedad de Autores a que aludimos ayer.

«Los intereses creados» no figuraba en el repertorio de dicha compañía.

REGISTRO CIVIL

Día 26 y 27

NACIDOS

José Pérez García, San Roque.
Juana Pérez García, San Roque.
José de la Concepción Montero, Plaza de San José, 17.
Francisco Garlito Caldera, Alameda, número 41.
Manuel Retana Alvarez, Castillo, 33.
María Cabrera Prieto, Zarza, 9.

FALLECIDOS

José Pérez Tieda, 61 años, debilidad senil, Asilo de ancianos.
José Rodríguez García, 17 años, fiebre tifoidea estrepocócica, Dosma, 13.